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Ata de nº 2081/2019.

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de 2019, reuniu-se em

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e considerando a ausência da

Servidora Isabéte Menegas, a segunda Secretária fez a chamada dos

Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a presença de

todos, o Vereador Sadi prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E

conforme ficou avençado foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior

e posta a disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e

votação a ata da Sessão do dia 11 e foi aprovada por unanimidade. Dando

inicio a ordem do dia foi lido o ofício nº 09/2019, do ROTARY de Erechim,

que solicita apoio a campanha de arrecadação de recursos para aquisição

de equipamento moderno para diagnóstico precoce de câncer de pele,

que será disponibilizado para os Municípios de nossa Região, pelo Hospital

Santa Terezinha de Erechim. Lançado o pedido aos Vereadores, população

e Empresas e dito que se sentirem motivados a fazerem a doação para que

entrem em contado com a Câmara que será repassada as informações

detalhadas quanto ao procedimento. Lido na seqüência o convite da

Escola Professor Altayr Caldart e reforçado o convite aos Vereadores que

queiram participar da formatura que será realizada no dia 06 de dezembro

do corrente ano a partir das 19 horas, no Salão Paroquial. Após foi feita a

leitura do ofício PM nº 274/2019 de encaminhamento do Projeto nº

038/2019 e do Projeto de Lei Complementar nº 003/2019. Lido o Projeto

nº 038/2019, que dispõe sobre o Programa Municipal de Reforma

Habitacional. Seguido da leitura do item 2 – descrição do Projeto no plano

de trabalho anexo, que é parte integrante do Projeto de Lei. Consultada a

CUP sobre a decisão de baixar ou não este Projeto conforme estabelece o

Art. 110 do Regimento Interno, o Presidente da Comissão, Vereador Sadi

solicitou a baixa do Projeto, com a abreviação de prazo, sendo assim

podendo ser discutido e votado na próxima Sessão, para o esclarecimento

de algumas dúvidas com relação ao seu conteúdo. Assim, o Projeto foi

baixado até a próxima Sessão. Lido o Projeto Complementar nº 003/2019,
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que altera a redação do item 1 e 3 do anexo I da Lei Municipal

Complementar nº 017 de 26 de dezembro de 2013. E sendo um Projeto

de Lei Complementar que altera codificação, foi automaticamente baixado

para a CUP, como também prevê o Art. 110 do Regimento Interno em seu

parágrafo 3º. E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se

para as considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Fábio foi o

Primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra manifestou seu apoio a

greve dos Professores e salientou que a classe não merece carregar o fardo

a ela imposta, pelo atual Governo Estadual. Aproveitou a oportunidade

para divulgar que está circulando na Assembléia Legislativa Estadual o

Projeto de autoria do Deputado Sérgio Turra, intitulado como Projeto Pia,

programa de incentivo ao acesso asfaltico, onde através do referido

Projeto os empresário poderão através de seus saldos devedores do ICM,

aplicar em obras de acesso asfaltico, ficando nos mesmos moldes que

ficou o Projeto da segurança pública. Assim, solicitou aos Colegas

Vereadores para que cobrem de seus Deputados o apoio a referida

proposição. Ainda repassou que foi muito cobrado nos últimos dias por

algumas pessoas, sobre a realização do campeonato municipal de futebol

de campo, que segundo os comentários o campeonato não está sendo

realizado por que os Vereadores não aprovaram o Projeto. E declarou que

é favorável a todo tipo de Projeto que incentiva o esporte. E deixou claro

que não é culpa dos Vereadores. O Vereador Presidente Renato no uso da

palavra em nome de algumas pessoas da comunidade Campinense,

solicitou ao Executivo para que tome providências através da Secretaria

competente, para que sejam pintados e reformados os brinquedos e

aparelhos de ginástica da praça central, bem como providêncie a pintura e

reforma dos brinquedos que foram colocados no Bairro São Francisco.

Solicitou ainda para que o Executivo estude a possibilidade da instalação

de ares condicionados no ginásio municipal, argumentando que o local

não tem ventilação, e desta forma é muito quente no verão. Com relação à

fala do Vereador Fábio com relação ao campeonato municipal de futebol

de campo, deixou claro que sempre votará favoravelmente em projetos

que incentivem todos os tipos de esportes. Por fim declarou seu apoio a

greve dos Professores e solicitou aos Vereadores para que intercedam

junto a seus Deputados solicitando para as reformas não sejam aprovadas
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da forma como estão. E nada mais havendo em nome de Deus o Senhor

Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Sala das Sessões 25 de

novembro de 2019.


